DJEČJI VRTIĆ BUBAMARA 
GORNJI KNEGINEC 
Ulica učitelja Vjekoslava Kezele 8 42 204 Turčin 
URBROJ:601-02/23-11/4 
KLASA: 2186-05-05-23-1 
Gornji Kneginec, 24. 11. 2023. godine 

Rezultati bodovanja zaprimljenih zahtjeva po naknadnom natječajnom roku u studenom 2023. godine
Svi zaprimljeni zahtjevi za djecu rođenu do 01.12.2020. godine a čiji roditelji imaju prebivalište na području općine Gornji Kneginec su pozitivno riješeni. 
Svi zaprimljeni zahtjevi za djecu  vrtićke dobi a čiji roditelji nemaju prebivalište na području općine Gornji Kneginec upućuju se na suglasnost Općinskog načelnika općine Gornji Kneginec. 
Zaprimljeni zahtjevi za upis djece rođene nakon 01.12.2022. godine proslijedit će se na naknadne rokove tijekom tekuće pedagoške godine ukoliko će biti slobodnih mjesta. 
Obzirom na zaprimljenih 8 zahtjeva za djecu koja će u 2024. godine navršiti godinu dana života razmotriti će se mogućnost formiranja još jedne jasličke skupine u Lužanu Biškupečkom.
Na objavljene rezultate bodovanja podnositelj zahtjeva za upis ima pravo žalbe u roku od osam (8) dana od dana objave rezultata. Žalba se u pisanom obliku dostavlja na adresu: Dječji vrtić Bubamara Gornji Kneginec Ulica učitelja Vjekoslava Kezele 8 42 204 Turčin uz naznaku „Upravno vijeće Dječjeg vrtića Bubamara“ 

Povjerenstvo za upis

